

**Сводный отчет
об обсуждении проекта нормативного правового регулирования**

Настоящим Департамент городского хозяйства администрации города Южно-Сахалинска (далее - Департамент) извещает о начале обсуждения проекта предлагаемого правового регулирования и сборе предложений заинтересованных лиц.

Предложения принимаются по адресу: 693001, г. Южно-Сахалинск, пр. Мира, д.64А, кабинет 102, 305 Департамент городского хозяйства администрации города Южно-Сахалинска, а также по адресам электронной почты: a.potylitsyn@yuzhno-sakh.ru, n.frolova@yuzhno-sakh.ru.

Сроки приема предложений: с 23.07.2024 по 29.07.2024.

Место размещения сводного отчета о подготовке проекта нормативного правового акта: в информационно-телескоммуникационной сети «Интернет» по ссылке <https://yuzhno-sakh.ru/dirs/1688/2795> и на интернет портале для публичного обсуждения проектов и действующих нормативных актов власти и местного самоуправления Сахалинской области по ссылке <http://orv.sakhalin.gov.ru/projects>.

Все поступившие предложения будут рассмотрены. Сводка предложений будет размещена на официальном сайте администрации города Южно-Сахалинска по адресу: <http://yuzhno-sakh.ru/dirs/1688/2/95> не позднее 13.08.2024.

1. Вид нормативного правового акта:

Проект Решения Городской Думы города Южно-Сахалинска.

2. Наименование проекта нормативного правового акта:

«О внесении изменения в статью 43.1 Правил благоустройства территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденных решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 24.06.2015 № 177/12-15-5».

3. Планируемый срок вступления в силу нормативного правового акта:

Сентябрь 2024 года.

4. Разработчик проекта нормативного правового акта:

Департамент городского хозяйства администрации города Южно-Сахалинска.

5. Обоснование необходимости подготовки проекта нормативного правового акта:

Проект данного правового акта разработан в целях исполнения поручений Президента РФ. В.В.Путина, а также в рамках реализации постановления Правительства РФ от 16.04.2024 № 484 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации», согласно которому внесены изменения в нормативно-правовые акты, предусматривающие распространение программы социальной газификации на садоводческие товарищества.

6. Описание проблем, на решение которых направлен предлагаемый способ регулирования:

Введение данной процедуры снижает риски невыполнения сроков поручения Президента РФ, Правительства РФ по догазификации, связанные с длительными сроками процедур по строительству газопроводов для подключения частных домовладений, а также домовладений расположенных в границах территории ведения гражданами садоводства для собственных нужд, к сетям

газораспределения.

Увеличение темпов газификации позволяет повысить уровень создания условий благоприятного проживания населения на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», что является стратегической задачей органов государственной и муниципальной власти.

7. Круг субъектов, на которых будет распространено действие проекта нормативного правового акта:

Исполнитель работ по социальной газификации в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации № 1550 от 13.09.2021 - единый оператор газификации (региональный оператор газификации), осуществляющий подключение (технологическое присоединение) к газораспределительным сетям газоиспользующего оборудования, расположенного в домовладениях, принадлежащих физическим лицам, намеревающимся использовать газ для удовлетворения личных, семейных, домашних и иных нужд, не связанных с осуществлением предпринимательской (профессиональной) деятельности, с учетом выполнения мероприятий в рамках такого подключения (технологического присоединения) до границ земельных участков, принадлежащих указанным физическим лицам, без взимания средств физического лица.

8. Необходимость установления переходного периода:

Переходный период не установлен.

9. Краткое изложение целей регулирования:

Производство земляных работ связанных с осуществлением социальной догазификации.

10. Иная информация по решению органа-разработчика, относящаяся к сведениям о подготовке проекта предлагаемого правового регулирования:

Степень регулирующего воздействия: низкая.

Представленный проект Решения Городской Думы города Южно-Сахалинска имеет нормативный характер, так как рассчитан на неоднократное применение в отношении неограниченного числа лиц.

К сводному отчету прилагаются:

Опросный лист и перечень вопросов для участников публичных консультаций.

Директор Департамента



Е.А.Золотов